

ACT ADIȚIONAL NR. 33

la contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr. 3/2624 din 29.01.2009

Încheiat între:

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița cu sediul în Târgoviște, blv Regele Carol I, nr.66, jud. Dâmbovița, legal reprezentată prin dl. Corneliu Ștefan în calitate de Președinte.

Și

Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A cu sediul în Târgoviște, str. I.C Brătianu, nr.50, jud. Dâmbovița, având J15/5/1998 și CUI 10084149, legal reprezentată prin dl. Adrian Dumitru în calitate de Director General , denumită în continuare „operatorul”

I. Părțile de comun acord au convenit următoarele :

1. Începând cu anul 2023, anexa nr. 1 la Dispozițiile Generale ale contractului, respectiv valoarea și modalitatea de calcul a redevenței, se modifică astfel:

I. Redevența anuală va fi calculată similar amortizării pentru mijloacele fixe aflate în proprietatea publică, componente ale sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare concesionat, puse la dispoziția operatorului/operatorului regional, **la un nivel anual al redevenței de 0,80%**.

Valoarea redevenței anuale se va determina, după modalitatea de mai sus, pe fiecare Unitate Administrativ - Teritorială unde Compania de Apa Târgoviște - Dâmbovița S.A. prestează serviciul de alimentare cu apă și/sau canalizare, în funcție de valoarea mijloacelor fixe aflate în proprietatea publică, componente ale sistemului de alimentare cu apă și de canalizare concesionat de fiecare Unitate Administrativ - Teritorială către Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A., care se înmulțește cu procentul (nivelul anual) aprobat pentru anul respectiv.

II. Părțile convin în mod expres că, pentru a scurta mecanismul de circulație al fondurilor și pentru a asigura eficientizarea procesului de rambursare a împrumuturilor și realizarea de investiții în termenele asumate, ca în cazul redevenței ce intră sub incidența prevederilor OUG 198/2005 privind constituirea, alimentarea și utilizarea fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care beneficiază de asistență financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene, plata acesteia să fie vărsată direct din contul colector de venituri în contul IID al operatorului, cu notificarea concomitentă a unității administrativ teritoriale care ar fi beneficiat de redevență astfel distribuită.

III. Celelalte prevederi ale contractului de delegare cu modificările survenite prin actele adiționale 1 – 32 rămân neschimbate.

**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE
INTERCOMUNITARĂ APA DÂMBOVIȚA**

**PREȘEDINTE ,
dr. ec. Corneliu ȘTEFAN**

**COMPANIA DE APĂ
TÂRGOVIȘTE - DÂMBOVIȚA S.A**

**DIRECTOR GENERAL,
ec. Adrian DUMITRU**